

PER DIFFUSIONE IMMEDIATA

BEElieve it! Brampton riceve il titolo ufficiale di "Bee City", città delle api

BRAMPTON, 16 giugno 2021 – Bee City Canada ha ufficialmente riconosciuto Brampton come nuova Bee City!

La Città di Brampton, come ogni Bee City, sostiene e protegge gli impollinatori, tra cui api e farfalle. Per farlo, crea e mantiene gli habitat degli impollinatori, educa la cittadinanza sull'importanza di questi insetti e li celebra durante la Settimana internazionale degli impollinatori (21-27 giugno).

Il titolo di Bee City è un'opportunità per la Città di Brampton di promuovere e sviluppare le azioni a protezione e valorizzazione del suo patrimonio naturale. Brampton si unisce a oltre 50 comuni in tutto il Canada che hanno ottenuto questo titolo.

Il titolo di Bee City di Brampton è supportato dal <u>piano generale ambientale di Brampton Grow Green</u>, dal <u>piano generale per parchi e attività ricreative</u>, dalla <u>NHEMS</u>, la strategia di gestione del patrimonio <u>naturale e ambientale</u> e dalla <u>strategia Eco Park di Brampton</u>.

Numeri

- La Città attualmente ha 17 aiole dedicate agli impollinatori e 706 aiole perenni che supportano gli impollinatori.
- Dal 2002 il <u>programma di naturalizzazione della Brampton Valley e dei parchi</u> ha naturalizzato oltre 220 ettari di terreno e utilizza miscele di semi, arbusti e alberi autoctoni che forniscono agli impollinatori cibo e habitat.
- Dal 2018 il <u>programma Non falciare, lascia che cresca</u> ha permesso di convertire circa 21 ettari di erba da tappeto erboso a <u>prati</u> e giardini per impollinatori.

Settimana internazionale degli impollinatori (21-27 giugno)

La settimana del 21 giugno è la Settimana dell'impollinatore! Partecipate alle nostre attività virtuali, come caccia al tesoro a premi a tema impollinatore, i disegni scaricabili da colorare, risorse e fatti da esplorare e altro ancora. Visitate il sito www.brampton.ca/pollinators per maggiori dettagli.

Bee City Canada

Fondato nel 2016, <u>Bee City Canada</u> è un ente morale riconosciuto a livello federale, il cui obiettivo è educare i canadesi sull'importanza degli impollinatori e ispirare azioni volte a garantire la protezione dei loro habitat. L'ente sostiene gli sforzi di comunità e organizzazioni impegnate ad aiutare gli impollinatori assegnando quattro titoli: Bee City, Bee Partner, Bee School e Bee Campus.



Media Release

Citazioni

"Siamo orgogliosi di essere una Bee City! Brampton è uno degli oltre 50 comuni in tutto il Canada ad aver ottenuto il titolo di Bee City, impegnato a sostenere e proteggere gli impollinatori e a mantenere ecosistemi sani e diversificati nella nostra bellissima città."

Patrick Brown, Sindaco, Città di Brampton

"La Città di Brampton riconosce l'importanza di proteggere gli impollinatori nella nostra comunità. Abbiamo una serie di programmi e iniziative in atto, come migliorare le aree naturali, creare e conservare aiole per impollinatori e destinate a supportare gli impollinatori. Ringraziamo Bee City Canada per questo riconoscimento e continueremo a lavorare in questa direzione!"

- Rowena Santos, Consigliera Regionale, Reparti 1 e 5; Presidente, Community Services (servizi per la collettività), Città di Brampton

"Tutti hanno una funzione per sostenere il titolo di Bee City di Brampton. Gli impollinatori sono fondamentali per la produzione alimentare e il mantenimento di habitat e sistemi naturali sani. Invito i residenti a piantare alberi e fiori autoctoni, sostenere gli agricoltori locali e informarsi sulle nostre iniziative su www.brampton.ca/pollinators."

 Doug Whillans, Consigliere Comunale, Reparti 2 e 6; Membro dell'Environment Advisory Committee (commissione consultiva ambiente); Membro della task force comunitaria CEERP, Città di Brampton

"Lo staff comunale lavora per migliorare i programmi e le iniziative a sostegno del titolo di Bee City di Brampton. Sono lieto di continuare le collaborazioni a sostegno e protezione degli impollinatori come le api e le farfalle nella nostra comunità."

- David Barrick, Direttore Amministrativo, Città di Brampton

-30-

Brampton, tra le città canadesi in più rapida crescita, conta oltre 700.000 abitanti ed è sede di 75.000 aziende. Le persone sono al centro di tutto ciò che facciamo. Le nostre diverse comunità sono uno stimolo per noi, attiriamo investimenti e stiamo avviandoci a guidare l'innovazione tecnologica e ambientale. Lavoriamo insieme per costruire una città sana, sicura, sostenibile e di successo. Seguiteci su Twitter, Facebook, e Instagram. Ulteriori informazioni su www.brampton.ca.

CONTATTO PER LA STAMPA

Monika Duggal Coordinatore, Media & Community Engagement (Media e Coinvolgimento della Comunità) Comunicazione strategica Città di Brampton 905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca



